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Matematica

Esercizi del 2 novembre 2006

Esercizio 1. Rappresentare graficamente le informazioni fornite dai seguenti limiti:
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Esercizio 2. Calcolare il valore dei seguenti limiti (di funzioni continue):
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Esercizio 3. Calcolare il valore dei seguenti limiti (forme non indeterminate):
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Esercizio 4. Calcolare ove possibile il valore dei seguenti limiti (forma £), calcolando eventualmente i

relativi limiti destro e sinistro:
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Esercizio 5. Calcolare il valore dei seguenti limiti (polinomi, funzioni razionali):
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